
 LES FRANÇAIS  
ET LE VERT EN VILLE

LA BIODIVERSITÉ,  
UN ENJEU PRIORITAIRE 

Podium de ce que les sondés  
réaliseraient prioritairement 
s’ils étaient maires de leur 
commune
1.  des commerces

de proximité (63 %)
2. des services (62 %)
3.  des espaces réservés à 

la préservation de la faune 
et de la flore (41 %) 

CITADINS  
& VERT EN VILLE 

88 % 

sondés se fréquentent les 
espaces verts de leur commune 
au moins 1 fois par mois

63 %
des citadins veulent  
plus d’espaces verts dans 
leur quartier

Près de  
1 sondé sur 2
aimerait participer à des 
activités d’agriculture urbaine

LE VERT EN VILLE 
SYNONYME DE BIEN-
ÊTRE, PERSONNEL, 
ENVIRONNEMENTAL 
ET SOCIAL 

Pour plus de 9 
Français sur 10
les espaces verts  
contribuent à :

• Améliorer la qualité de vie 

• Améliorer leur moral 

• Rafraîchir la ville

• Créer un air plus propre 

18-35 ANS :  
LA « GÉNÉRATION 
JARDIN »

38 %
des 18-35 ans fréquentent 
les espaces verts de leur 
commune au moins  
1 fois par semaine 

UN ENJEU POUR  
LES MUNICIPALES 
DE 2020 ?

Près de 80 %
des Français estiment que 
les programmes municipaux 
n’incluent pas assez  
de mesures en faveur  
du vert en ville 

Le vert en ville est un levier de 
vote déterminant pour plus de 

1 Français sur 7

Source : étude IFOP pour ECT, février 2020


